

## **ЗАСЕДАНИЕ СОВЕТА АССОЦИАЦИИ ТЕРРИТОРИАЛЬНЫХ ОБЪЕДИНЕНИЙ ОРГАНИЗАЦИЙ ПРОФСОЮЗОВ ЦФО**



С 28 по 29 июня 2022 года члены Совета Ассоциации территориальных объединений организаций профсоюзов ЦФО посетили г.Курск, где состоялось заседание, прошедшее на базе Союза «Федерация организаций профсоюзов Курской области».

28 июня в рамках повестки первого заседания состоялись выборы председателя Ассоциации. Члены Совета единогласно проголосовали за избрание председателем Ассоциации Татьяны Павловны Водопьяновой, секретаря ФНПР – представителя ФНПР в ЦФО.

Совет подвел итоги статистической отчетности по профсоюзному членству и профсоюзным органам членских организаций Ассоциации за 2021 год, утвердил кандидатуру председателя Молодежного совета Регионального союза «Ивановское областное объединение организаций профсоюзов»

Источник: Сайт ФНПР <https://fnpr.ru/events/novosti-fnpr/zasedanie-soveta-assotsiatsii-territorialnykh-obedineniy-organizatsiy-profsoyuzov-tsfo2.html>

Пуховой Лидии председателем Молодежного совета Ассоциации и рекомендовал ее в состав Молодежного совета ФНПР.

Также на данном заседании были рассмотрены вопросы проведения в сентябре т.г. в г.Владимире конкурса «Молодой профсоюзный лидер ЦФО-2022» и в заочном формате окружного этапа Всероссийской молодежной программы ФНПР «Стратегический резерв 2022», а также в ноябре т.г. окружного семинара-совещания по вопросам информационной политики и цифровизации работы профсоюзов.

Во второй день перед началом заседания состоялась передача членами Совета Ассоциации собранной гуманитарной помощи для раненых военнослужащих, находящихся в госпиталях Белгородской области, и беженцев, размещенных в профсоюзных здравницах Воронежской области.

Второе заседание Совета Ассоциации по вопросу «Реализация социального партнерства на региональном уровне: опыт, проблемы, перспективы» проходило в Доме советов Курской области.

В заседании приняли участие губернатор Курской области Роман Владимирович Старовойт, заместитель Председателя ФНПР Сергей Геннадьевич Некрасов, главный федеральный инспектор по Курской области Аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе Денис Валерьевич Барченков, председатель Курской областной Думы Юрий Михайлович Америк, заместитель губернатора, координатор трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений в Курской области Андрей Викторович Белостоцкий.

Открывая мероприятие, Роман Владимирович отметил конструктивное взаимодействие с Федерацией профсоюзов Курской области итогом которого служит отсутствие на территории региона социально-трудовых конфликтов. Роман Владимирович поздравил Татьяну Павловну Водопьянову с избранием на должность председателя Ассоциации

территориальных объединений организаций профсоюзов Центрального федерального округа и пожелал продуктивной работы.

С основным докладом по вопросу повестки дня заседания Ассоциации выступил председатель Федерации организаций профсоюзов Курской области Алексей Лазарев.

Алексей Иванович подчеркнул, что профсоюзы являются важным институтом гражданского общества и одним из главных социальных партнеров государства. Особая роль отведена профсоюзам на региональном уровне по формированию партнерских отношений.

- Сегодня мы констатируем, что эффективным механизмом социального партнерства является работа региональной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений, а также реализация соглашений различного уровня, - отметил лидер курских профсоюзов.

За трехлетний период проведено более 20 заседаний областной комиссии. Даже в условиях пандемии стороны работали регулярно в дистанционном формате.

На территории Курской области действуют более 100 соглашений, включая отраслевые и соглашения на муниципальном уровне, 3865 коллективных договоров. Вошло в практику заключение инвестиционных соглашений.

Областное трехстороннее соглашение успешно реализуется через системный подход, что дает возможность комплексно оценить социально-экономическую деятельность, способствует реализации основных разделов трехстороннего Соглашения по повышению уровня жизни населения, в том числе вопросов занятости и достойного труда граждан.

Выступление лидера профсоюзов Курской области дополнили председатель комитета по труду и занятости населения Курской области Елена Валентиновна Кулагина и председатель Ассоциации – объединения

работодателей «Союз промышленников и предпринимателей Курской области» Александр Францевич Ягерь.

Опытом построения социального партнерства в своих регионах поделились члены Ассоциации Евгений Иванович Максименко – председатель Союза «Смоленское областное объединение организаций профсоюзов» и Николай Михайлович Шаталов – председатель Союза «Белгородское областное объединение организаций профсоюзов».

В завершении заседания заместитель председателя Федерации Независимых профсоюзов России Сергей Геннадьевич Некрасов поблагодарил стороны социального партнерства за продуктивную работу, которая служит примером для многих регионов и вручил Губернатору Курской области Роману Владимировичу Старовойту нагрудный знак ФНПР «За содружество».

В рамках запланированных мероприятий, члены Ассоциации территориальных объединений организаций профсоюзов посетили ОАО «Фармстандарт-Лексредства», которое входит в пятерку крупнейших производителей медикаментов в России. На предприятии трудятся более 2 000 человек, 90% из них состоят в профсоюзе. Реализуется масштабная социальная программа поддержки сотрудников.

Заседание Совета Ассоциации освещалось на региональных СМИ.

Во время пребывания на курской земле гости посетили Курскую Коренную пустынь – святая святых курской земли.

Члены Совета Ассоциации - руководители профобъединений ЦФО выразили благодарность руководству, работникам аппарата профобъединения за создание благоприятных условий для проведения заседания Совета Ассоциации и радушный прием.